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ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  
   

08 Ιουλίου 2020 

Μαραθώνιος Θερινών Προβολών 2020 
(22 Ιουλίου – 13 Σεπτεμβρίου 2020) 

Oι Πολιτιστικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Νεολαίας και το «θέατρο ένα», σε συνεργασία με τον Όμιλο Φίλων Κινηματογράφου 
Κύπρου, τηρώντας όλα τα μέτρα και τα πρωτόκολλα που επιβάλλει η προστασία των 
θεατών ένεκα της πανδημίας, βρίσκονται στην ευχάριστη θέση να ενημερώνουν το 
κοινό για την φετινή διοργάνωση του «Μαραθωνίου Θερινών Προβολών» που 
πραγματοποιείται, όπως κάθε καλοκαίρι,  στον θερινό κινηματογράφο «Κωνστάντια», 
τον μοναδικό θερινό κινηματογράφο της Λευκωσίας. 

Το κινηματογραφόφιλο κοινό θα έχει την ευκαιρία  να απολαύσει ταινίες από όλο τον 
κόσμο, που επιλέχθηκαν με γνώμονα την ποιότητα και την ψυχαγωγία, για να 
ικανοποιήσουν, για μια ακόμη χρονιά, το φανατικό κοινό ενός από τους πιο 
σημαντικούς θεσμούς του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Νεολαίας. 

Ο Μαραθώνιος Θερινών Προβολών είκοσι δύο χρόνια μετά την έναρξή του, εφέτος 
είναι αφιερωμένος στον ιδρυτή του, πρώην Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού 
Ουράνιο Ιωαννίδη που απεβίωσε στις αρχές του έτους.  

Κάτω από τα αστέρια και το φεγγάρι του καλοκαιρινού ουρανού, και με τη νοσταλγική 
ατμόσφαιρα του θερινού κινηματογράφου, ο θεατής θα έχει την ευκαιρία να 
παρακολουθήσει ένα μοναδικό πρόγραμμα ταινιών, ένα πολιτισμικό ψηφιδωτό με 
ταινίες που διακρίθηκαν με μεγάλα βραβεία όπως οι ταινίες, Yesterday, A Μan Called 
Ove, And Τhen we Danced, Menashe / Ένας Ξεχωριστός Άνθρωπος , Blinded by the 
Light, La Dolce Vita / Γλυκιά Zωή, With Οpen Αrms / Βρε Καλώς τους!, ανάμεσα τους 
και η Ελληνικής παραγωγής ταινία Ευτυχία αφιερωμένη στη ζωή της στιχουργού 
Ευτυχίας Παπαγιανοπούλού. 
Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος στο πρόγραμμα του Μαραθώνιου Θερινών 
Προβολών  περιλαμβάνει και κυπριακό κινηματογράφο με τις βραβευμένες  ταινίες 
Smuggling Hendrix του Μάριου Πιπερίδη και Μικρά, Λευκά Φακελάκια του Σωτήρη 
Χρίστου.  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:  

Οι προβολές θα πραγματοποιούνται από τις 22 Ιουλίου – 13 Σεπτεμβρίου 2020, κάθε 
Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή, στις 21.00  

Για τα άτομα με αναπηρίες, η είσοδος είναι δωρεάν. 



Προπώληση εισιτηρίων από το ταμείο του θεάτρου ένα (Λεωφόρος Αθηνάς 4, 
1016 Λευκωσία) κάθε Τρίτη – Κυριακή 09:00-13:30, τηλ. 22348203 προς 5 ευρώ 
και διαδικτυακή αγορά από την tickethour.com.cy προς 6 ευρώ τηλ. 77777040.  

Διεύθυνση: Κινηματοθέατρο «Κωστάντια», Σόλωνος Μιχαηλίδη 15, Παλλουριώτισσα 

Χορηγός Επικοινωνίας: Ραδιοφωνικό ίδρυμα Κύπρου 

 
 
 


